

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.07.2013

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что 30 июня 2013 года в Москве состоялись переговоры Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова с Премьер-министром Ирака Нури аль-Малики. Во встрече также принимал участие Министр нефти Ирака Абдул Карим Луэйби.

Стороны обсудили ход реализации проекта по разработке месторождения Западная Курна-2 и планы Компании по освоению Блока-10, также другие перспективные проекты, в которых Компания может принять участие.

Представители иракского руководства отметили, что ЛУКОЙЛ строго выполняет все взятые на себя обязательства по проекту Западная Курна-2 и выразили уверенность в том, что Компания сможет расширить свое присутствие в Ираке.